



POZIV ZA AKCIJU

10.og DECEMBRA 2018

Organizacije Civilnog Društva organizuju

“NI DANA BEZ NAS”

10.og decembra 1948 je usvojena Univerzalna deklaracija o ljudskim pravima

Tog dana, lideri svih država su priznali ljudska prava kao univerzalna i nedeljiva, utvrdili da sloboda izražavanja, sloboda okupljanja i pravo na demonstracije, na migraciju, na sigurnost... kao i pravo na obrazovanje, na lečenje, na zaposlenje itd. su prava namenjena svima.

Od tada, veliki broj zaštitnika ljudskih prava, socijalnih i građanskih pokreta, organizacija, filantropista rade, brane i pružaju legalnu pomoć ili druge usluge milionima ljudi širom sveta. Zajedno čine da Univerzalna deklaracija o ljudskim pravima bude svakodnevna realnost.

Istovremeno je u nekoliko zemalja i regiona postojala opresija i pritisak nad zaštitnicima ljudskih prava tokom tih 70 godina. Mnogo njih je odustalo od svojih sloboda i mirnog života zbog odanosti.

70 godina kasnije, branitelji ljudskih prava i građanski aktivisti su pod pritiskom širom Evrope

U Evropi se trenutno suočavamo sa problemima kada se trebaju uvažiti prava, što onemogućava aktivistima da opravdaju svoju ulogu. Današnje političke odluke usmeravaju državnu pomoć isključivo najugroženijima. Tako se veliki broj građana nalazi bez ikakvih ekonomskih, socijalnih, kulturnih i ekoloških prava.

U pojedinim državama, organizacije i pokreti koji ispituju rad nadležnih, koji dele informacije od javnog značaja i ukazuju na nedostatke u javnoj politici, su meta prljavih kampanja. Te kampanje nazivaju organizacije stranim plaćenicima i pretnjom za državnu bezbednost. Takvi trendovi su pogotovo vidljivi kada je u pitanju kriminalizacija solidarnosti i humanitarna pomoć izbeglicama i azilantima. Organizacije i aktivisti se zastrašuju raznim sudskim

tužbama zbog navodnog odavanja poslovne tajne. Ograničenja građanske slobode postaju sve raznovrsnija i kreativnija od strane autoritarnih vlasti.

Zapanjujuće je videti kako su sva prava (ekonomska, socijalna, politička i građanska) dovedena pod znakom pitanja u današnjoj Evropi. Podsetimo da su sva prava nedeljiva i kada su u napretku i kada su napadnuta !

10.og decembra 2018., pokažimo koliko naši građanski pokreti i organizacije doprinose društvu!

Naše organizacije svakodnevno utiču na konkretizaciju bolje demokratije, više jednakosti i solidarnosti za sve.

To činimo iako smo suočeni sa sve manjim resursima i slobodnim prostorom, iako socijalna i međugeneracijska konkurencija jača i stvara tenzije među osobama. Tako su migranti postali nepoželjni i prave se razlike između siromašnih i onih koji su na rubu egzistencije.

Našim akcijama i zagovaranjem doprinosimo veće uključenje građana u društvo i jačamo demokratiju.

Kada je naše pravo na pozitivnu kritiku ugroženo ili čak onemogućeno, celo demokratsko društvo je pod znakom pitanja.

Naše društvo ne može odgovarati standardima Univerzalne deklaracije o ljudskim pravima ukoliko nema aktivnog i priznatog civilnog društva, organizovanog na svim nivoima i slobodnog da učestvuje u svakoj javnoj raspravi.

Tu poruku želimo da javno i prepoznatljivo iznesemo 10.og decembra.

Poziv na akciju 10.og decembra 2018:

“NI DANA BEZ NAS”

Pozivamo sve aktivne građane, organizacije i pokrete da se udruže i da tako podrže mobilizaciju za prava i pravdu, za jednakost i solidarnost, za slobodu i za demokratiju. Da zajedno zahtevamo bolju životnu sredinu za današnje i sutrašnje generacije: **pridružite nam se u zajedničkoj akciji širom cele Evrope, da ne bude “NI DANA BEZ NAS”.**

U većim gradovima ili u manjim opštinama, na vašem radnom mestu ili na javnim trgovima, u širim ili užim grupama, preko puta institucija ili medija, na internetu ili na skveru...

Nosite obeležje u znak podrške, prikažite postere i transparente, podelite letke osobama sa kojima se sretnete ili sa kojima razgovarate, snimajte i slikajte i podelite materijal sa MEGA zajednicom.

Ne prekidajte posao, naprotiv pokažite koliko je vredan!

Kako se pridružiti akciji?

Ova mobilizacija je organizovana u okviru **MEGA kampanje** - [Make Europe Great for All](#) - pokrenuta i koordinisana od strane [European Civic Forum](#)-a.

Ukoliko želite da se pridružite ovoj akciji, možete [popuniti upitnik](#). On će vam predstaviti nekoliko načina angažovanja ali vi možete i sami da opišete vaš način učešća.

[Kordinacioni tim](#) će stupiti u kontakt sa vama za dalje planiranje akcije i za slanje materijala i ostalih informacija.